企业创新管理

企业创新效率差异探析

王尉东,

中国科技大学 公共事务学院,安徽 合肥 230026;绍兴文理学院 经济管理学院,浙江 绍兴 312000 收稿日期 2012-8-7 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 采用DEA方法评价信息技术上市公司创新效率,分析公司创新效率差异,并探究其影响因素。研究发现,信息技术公司因投入不足制约创新效率,且地区差异显著。据此对提高信息技术上市公司创新效率提出了政策性建议。

关键词 信息技术上市公司 DEA 创新效率

分类号 F403.6

DOI: 10.6049/kjjbydc.2012070698

对应的英文版文章: 2012-19-021

通讯作者:

王尉东

作者个人主页: 王尉东;

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](771KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"信息技术上市公司"</u> 的 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- 王尉东
- .